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1. Ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ = 5) έχει βάση ΒΓ = 8cm. Να υπολογίσετε το ύψος των ΑΔ και το εμβαδόν του.

2. Σε ορθογώνιο και ισοσκελές τρίγωνο είναι ΑΒ = ΑΓ = 4cm. Να υπολογίσετε τη ΒΓ, το ύψος ΑΔ και το εμβαδόν του.

3. Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (Α = 90) είναι α = 20cm και β = γ . Να βρεθούν οι κάθετες πλευρές και το εμβαδόν του.

4. Δίνεται ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ πλευράς 8 cm. Αν Ε μέσο του ύψους ΑΔ να υπολογίσετε: i)το ύψος  ΑΔ       ii)ΒΕ         iii)το εμβαδόν του.

5. Σε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ = ΑΓ = 5 cm το ύψος ΑΔ = ΒΓ. Να βρεθούν:     i)ΒΓ       ii)το εμβαδόν του.

6. Δίνεται τραπέζιο ΑΒΓΔ με Α = Δ = 90 , ΑΒ = 12 cm, ΑΓ = 10 cm,ΔΓ = 6 cm. Να υπολογίσετε τη ΒΓ και το εμβαδόν του.

7. Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (Α = 90) η ΒΓ είναι μεγαλύτερη κατά 3 cm από την ΑΒ και η ΑΓ = 9 cm. Να βρεθούν οι πλευρές του και το εμβαδόν του.

8. Σε ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ το ύψος ΑΔ = 7 cm. Να βρεθούν η πλευρά του και το εμβαδόν του.

9. Δίνεται τετράγωνο ΑΒΓΔ με πλευρά 12 cm, Ε μέσο του ΑΒ και σημείο Ζ στη ΒΓ ώστε ΒΖ = 3 cm. Να υπολογίσετε την περίμετρο και το εμβαδόν του τριγώνου ΔΕΖ.

10.  Σε τραπέζιο ΑΒΓΔ (ΑΒ//ΓΔ) οι γωνίες Α και Δ είναι ορθές. Αν είναι ακόμη ΑΒ = 8 , ΒΓ = 13 και ΔΓ = 20 να υπολογίσετε το εμβαδόν του τραπεζίου.        

11.  Σε ένα ορθογώνιο τρίγωνο (Α = 90ο) είναι ΑΒ = x, ΑΓ = 8 και           ΒΓ = x  + 4. Να υπολογίσετε το x.    

12.  Σε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ είναι ΑΒ = ΑΓ = 13 και ΒΓ = 10. Να υπολογίσετε το ύψος του τριγώνου που φέρνουμε από την κορυφή Α.  

13.  Ένα ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ έχει υποτείνουσα ΒΓ = 11 και            ΑΒ = 7. Να υπολογίσετε το εμβαδόν του.       

14.  Σε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ είναι ΑΒ = ΑΓ = 10 και ΒΓ = 16. Να υπολογίσετε το ύψος του τριγώνου που φέρνουμε από την κορυφή Α.

15.  Το τρίγωνο με πλευρές α = 25, β = 20, γ = 15 είναι ορθογώνιο;

